

КОНЗОРЦИЈУМ КУПАЦА ПРЕУЗЕО СИРИШКИ "7. ЈУЛИ"

ЦРНО ЛЕТО НА ПУТЕВИМА

Импулс даљем развоју

На аукцији Агенције за приватизацију у Новом Саду 30. маја продато је 70 одсто друштвеног капитала

Ђока Дунђерски рехабилитован

Приватизација се очекује и у ПД "Камендин" у Сиригу.

Занимљиво је да је некадашњи новосадски индустријалац Ђока Дунђерски након више од 60 година рехабилитован одлуком судског већа Окружног суда у Новом Саду. Њему је 1946. и 1947. године конфискована целокупна имовина, међу којима је и предузеће "Кулпин" и Камендин.

сиришког "7. јула" који је нове власнике коштао чак 530 милиона динара, осам и по пута више од почетне цене.

Имовина овог пољопривредног добра процењена је на преко три милиона евра. Њен најважнији део свакако је 488 хектара пољопривредног земљишта у власништву и додатних 855 хектара у државној својини. Уз то, "7. јули" има 74 радника, поседује машинску радионицу, управну зграду, комбајне, тракторе и осталу пољопривредну механизацију. Конзорцијум купаца предводи **Анка Лончар** и каже да је сиришко добро купљено да би се даље развијало у успешно предузеће.

Конзорцијум купаца, са Анком Лончар на челу, одржао је 15. јула Оснивачку скупштину предузећа, којој су присуствовали већински акционари. Разматран је и усвојен Пословник о раду и Статут предузећа, а изнети су планови развоја овог пољопривредног добра. -М.Милојевић

АТРАКТИВНО И АКТУЕЛНО

Јегричка за освежење и одмор

Многи ове вреле летње дане проводе на обалама Јегричке. Изграђено је више десетина викенди-

Поводом Дана планете Земље отворена је осматрачница у најлепшем делу Јегричке код Богнарвог



ЧАРДА БОР У СИРИГУ - Пријатан амбијент и услужно особље чине ваш одмор у природи још угоднијим

ца, а дебелу хладовину пружају околни салашаи.

Парк природе Јегричка је у другом и трећем степену заштите и о њему се, поред риболоваца, ловаца, планинара, локалне самоуправе, брине и стараоц Јавно водопривредно предузеће "Војводина воде".

Почетком године запаљена је трска са леве и десне стране Јегричке од Сирига према Змајеви чиме је нанета велика еколошка штета флори и фауни.

салаша. Обављено је измуљивање корита ове речице у близини Чарде у Темерину где се подиже информационални центар.

Најуређенија обала Јегричке је код Мотела Бор у Сиригу, где се налази лепо уређена чарда са обилем зеленила, фонтана и базена, а у близини је Ловачки дом са полигоном за дивље свиње. Обале Јегричке радо посећују спортски риболовци из наше и околних општина.

-М.М.

ФОНД ЗА РАЗВОЈ АП ВОЈВОДИНЕ

Дугорочно кредитирање развојних програма у области привреде

Управни одбор Фонда за развој АП Војводине расписао је конкурс за дугорочно кредитирање развојних програма у области привреде у 2008. години.

Основни циљеви доделе средстава су подстицање привредне активности, ефикасности и ефективности пословања субјеката у области привреде, подизање степена конкурентности и повећања извоза и запослености.

Кредити ће се по овом конкурсу одобравати у области производње и услуга за набавку основних средстава - опреме и лиценцијских права и у области пољопривреде за набавку опреме и механизације и набавку основног стада и матичног јата, као и за финансирање опремања мини фарми (фарме ван насељених места).

Могући одобрени износ кре-

дита је од 500 хиљада до 30 милиона динара уз сопствено учешће од најмање 50 одсто предрачунске вредности предмета кредитирања или најмање 50 одсто предрачунске вредности укупне инвестиције (без обртних средстава). Рок враћања кредита је три године у оквиру којих је обухваћен период мировања отплате од 12 месеци, тј. 5 година за мировање од 24 месеца за кредите за основно стадо. Камата је 2,8 односно 4,2 одсто на годишњем нивоу.

Конкурс је отворен закључно са 15. августом, а додатне информације могу се добити у општинској канцеларији Фонда у Темерину, Новосадска 326, тел. 021/843-888 и у Фонду за развој АП Војводине у Новом Саду, Хајдук Вељкова 11, тел.: 021/48-30-653, www.vdf.org.yu. -П.Л.

БРУТО И НЕТО ПЛАТА

Темерин у златној средини

У Темеринској општини у јуну се просечно зарађивало 38.261 динар, што је за 0,32 одсто мање него у мају. Без пореза и доприноса просечна зарада износила је 27.413 што је 0,36 одсто мање у односу на мај, показују најновији подаци Републичког завода за статистику.

У Јужно-бачком округу просечна бруто зарада износила је 48.519, а нето 34.570 динара. Од 12 општина у округу темеринска је у златној средини, одмах иза Србобрана. Највише зараде су Беочину, Новом Саду, Сремским Карловцима, Бачкој Паланци, Жабљу, а најниже у Бачу, Тителу Бачком Петровцу, Бечеју и Врбасу. Просечна бруто зарада у Србији је 45.608, а без пореза и доприноса 32.648 динара. -О.Р.

Најчешћи узрок трагичних саобраћајки у Србији је превелика брзина, бахајосиј возача, као и лоша процена приликом претварања. Највише број људи изгуби животно након што на њихово возило налетти неко које претичући иређе на леву страну, или су и сами акшеру оваквој претварања.

Трагични биланс на путевима у Србији узима све више маха. Увод у црно лето била је саобраћајна незгода у петак, 13. јуна, на путу Нови Сад - Сириг када је аутобус београдске "Ласте" прешао на леву страну и директно се сударио са Југом. Возач Југа, **Јован Петровић** (1964) из Сирига погинуо је на лицу места, а **Десанка Стајић** (1964), аутобус у Југу, такође из Сирига, задобила је тешке телесне повреде опасне по живот. Новосадска полиција је саопштила да је затворила и поднела кривичну пријаву против **Милета П.** (1957) из Београда, возача Ластиног аутобуса, за тешко дело против безбедности саобраћаја због сумње да је изазвао несрећу у Сиригу.

Након две недеље, 27. јуна, ватерполо репрезентативац **Данило Икониновић** доживео је тешку саобраћајну несрећу на магистралном путу Нови Сад - Зрењанин код Каћа када је мотором ударио у Југо 55.

Црни биланс на путевима почео је да узима данак 10. јула, када су погинула три Пожаревљана, главни и одговорни уредник ТВ станице "Клуб Ин" **Миле Вељковић**, музички уредник **Александар Митровић** и **Радојко Лукач**. Њих тројица су погинула када је камион од назад ударио у "Опел Омегу" и сурвао је у Велику Мораву. Истог дана код Суботице погинуло је двоје турских држављана.

Још ужаснији дан био је 11. јули када се аутобус "дабл декер" са пољским туристима преврнуо на бок, на аутопуту Београд - Нови Сад у близини Инђије. Биланс ове трагедије је шесторо мртвих (двоје

деце) и око 30 повређених. Двоје турских држављана је такође изгубило живот тог дана када је **Мехмед Атала** заспао и директно ударио у стуб. Он и његова супруга погинули су на лицу места.

Следећег дана, 12. јула, код Суботице у две одвојене саобраћајне незгоде погинули су **Едита Хајдлова**, словачка држављанка и **Стипан Берберовић**, држављанин Србије.

Још једна саобраћајна трагедија када је аутобуски превоз у питању догодила се 16. јула, додуше у Хрватској, али у запаљеном "Ластином" аутобусу живот је изгубило двоје држављана Србије, **Јелена Бердон** (1992) и **Мирослав Вељковић** (1932), а осморо је повређено. Аутобус, који се у моменту несреће налазио на аутопуту Београд - Загреб, налетео је на ограду при чему је пробиен резервоар с горивом након чега је избила кобна ватра.

У петак, 18. јула, дан када се овог лета догодило и највише трагедија, између Бачког Градишта и Темерина погинула је Темеринка **Емилија Дујмовић** (1981). На Сузукви Свифт којим је Емилија управљала налетео је, прелазећи на леву страну коловоза, Рено Меган којим је управљао **Зоран Г.** из Бечеја. Полиција је саопштила да је поднела кривичну пријаву против **Зорана Г.** (1975) за тешко дело против безбедности саобраћаја.

Према статистичким подацима највише саобраћајних несрећа догоди се у јулу. Прошле године у јулу у Србији је погинуло 150 људи. Највише на аутопутевима Београд - Ниш и Београд - Суботица. -П.Л.

САЈАМ КЊИГА, ЛИКОВНА КОЛОНИЈА, МОТО-РОК СПЕКТАКЛ, ИЗЛОЖБЕ РУЧНИХ РАДОВА, ИЛИНДАН

У знаку манифестација

Из недеље у недељу Темерин је у знаку манифестација које превазилазе оквире локалне средине, па је тако у центру нашег града био отворен Сајам књига.

уз изазовни стриптиз разгалили су срца младих, који су били најбројнији посетиоци мото-рок спектакла.

Ова седмица је у знаку обележавања 20. јула - И-



Изложбу Друштва љубитеља ручних радова из Темерина организовану поводом Илиндана у Галерији "Лукијан Мушички" са задовољством нам је представила Каталин Бартус, чланица Друштва

Прошла седмица била је знаку традиционалног 30. ТАКТ-а, Ликовне колоније аматера Војводине, на Хеверовом салашу.

Мото клуб Темерин организовао је мото сусрет на темеринском Вашаришту. Стотине снажних мотора, одважни возачи и њихове партнерке, рок концерт

линдана (по Грегоријанском календару), Дана Прве месне заједнице у Темерину. Одржано је више слика, фотографија старог Темерина, проглашење најбољих на конкурс "Темерин моје насеље", изложба ручних радова.

-М.М.